Ynowkég Iinpogopieg H/'Y

Tvotipota aplpnces, apOuntikés Tpatels, KAOdIKES.

AplOunTika ZvoTnuata

H avdykn Tov avlpwTou yiot LETPHOELS
ob1ynoe apxikd oty emvonaon Twv aplipwv

: Katémw, oy emvonon cupBoiwy yia
TapdoTaon Toug

TéAog, ot dnplovpyia TwV aplOUNTIK®Y
CUOTIHATWV:

+ Avadiko,

¢ Oxtadiko,
Askadiko,
AegkaeEad1ko.

To Askadiko TvoTnpa

~ Apifunong

Xpnowpototei ta apapikd Yymeia 0,1, 2, ... ,9.
.

Emkpdmoe otnv kabnpepivi {wn pag.

\ >

210 cVOTNUA AUTO Ol PAONPATIKEG TIPAEELS YivovTal PE HEYAAN
euxépela amod tov GvOpwo, emeldt) To pabaivel amd pukpn nAuciar |
\ A

[Epdm]m]: Ot Apafeg Tt aptBpovs Xp1GLUOTIOLOVVE;

e Andvtnon: Tovug IvSikovg ApiBpovg.



Kwdikomoinon AptOuwyv pe
Awa@opetikd Zoppfoia

K®3KOToNong twv aptBumv amd Sta@opeTikong

Me 11§ mponyoUpeves Sta@dveleg eidape pepikd mapadetypata
TOALTIGOVG.

H xwd8ikomoinon twv aplOuwv eEeAixBnke yia Tig avaykes Tov
K&Be moATIopoV yix va avamapactabdovy yla Tapaderypo:

* XPOVOAOYIEG,
* povadeg pétpnong ayabawv,
* XPNUATIKEG CUVAAAQYES.

70 Sexadikd cvotnpa apibunong pe 10 Yymeia: 0,1, 2, 3,4, 5,

KaBiepwBnke n xprion Twv yvwotov apaBik®v aptdpov Kat
L6, 7,8, 9.

AplOunTika TvoTnpuaTa

To évopa evog cuotpatog apiBunong mpoépxeTat
atd Tov aplOpd Twv Ym@iwy Tov XpNoLUOToLEL Yix
TNV TAPACTACT) TWV APLOU®V.

e 0 apBuog autog ovopdletal «Baon» ToOLV CLOTIHHATOS

» To Sexadikd cuotnua (Bdon 10) xpnowomotel Ta Yme@ia
0,1,2,3,4,5,6,7,8xa9.

¢ To Svadiko cvotnua (Bdon 2) xpnowomotel Ta Yneia 0,1

¢ To oxtadik6 cvotnua (fdon 8) xpnowomoiel Ta Yneia
0,1,3,4,5,6,7.

¢ To Sexaetadiko cvotnua (Bdon 16) xpnopomotel Ta
yneia0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,Exa E



ApLlOpnTIKa TvoTHATO

0 aplOpo6G oL TTEPLYPAPEL LX TTOCOTNTA
£xeL Svo TupaTa oL xwpilovtal pe
vTodiaoToAn (cLVBWG pia TEAELR).

|
N I
To aplotepd TMpa To 8€€16 Tmpa eivat
elvat To axképato TO KAQOUQTIKO HEPOG
HEPOG TNG TTOCOTNTAS ™G ToodTNTAS.

=

"Otav UTIAPXEL KAQOUATIKO péPOGT av&yp}xcpﬁ NG UTTOSLAGTOATG
eVl VTTOXPEWTIK.

Hapadevypa: O aplOudg 2143,45 £xel aKépaloEépog TO
[2143] xat kKAaopatikd pépog to [,45]. J

14 U4
‘ AplOpuntka Lvotnpata
=7
~
H 0¢0om twv cupBoAwy péoa otov aptBpd Toug Sivet kot TV GUVOALKY
apBuntuai Toug akia, yati kiBe cOpBoAo ToAAamAactdleTal Pe TV
Bdon vPwpévn o€ kamora SVvaypn.
& J

0 kB¢t ™G B€oms akpBwS aploTepd amd TV VTOSIXGTOAN Elvat
un&év.

» O ekBéteg avidvovtat katd pia povada av Tnyaivoupe o
aplotepdtepn B€om kat
* HELOVOVTOL KATA pia povada av tmyaivoupe o€ §e§lotepn Béon.

‘OA£G oL Xp1OLHOTIOLOVHEVES BETELS, aTtd TNV pEYAAUTEPT LEXPL TNV
HIKPOTEPT, TIPETEL VA TIEPLEXOVY KATIOL0 GUIPBOAO, £6TW KL v QUTO
elvat to pundév.




Napadeiypata Aekadikwv (DEC)

Eppnveia apiBuwyv
2143 = 2+1.000 +

1+100 +
410+
31
AAMIwG: 2143 = 2+10%+
1102+
4+10" +
3+10°
Mapopoiwg: 14.023 = 1+10.000 +
4+1.000 +
0+100 +
210+
31

lMoatio H/Y 8&v xpnopomolLel To
Sekadiko cvoTnpa apibpnong;

Av Bédape va TapaoT|GOVHE TOVS apLlOovS oToV
vmoAoylot pe to 10816 cvotpa, Ba Empeme va
KATAOKEVAGOUVUE EVU (PUOLKO HEGO TIOV VX
Taplotdvel 10 S1a@QOPETIKEG KATAOTATELS

» Eival moA0 akpiBotepo (MAEKTPOVIKE KUKA®HATA).
e [ToA¥ o §YokoAo (Tr.X. va Yivouv aplBunTtikés TpdEels o
auTo).




To Avadiko6 TvotTnua ApiOunong

(/ Amoteldei o To Sradedopévo cvoTHUA
L OTOVG UTIOAOYLOTEG.

o Ta yme@ia mov xpnopomolovpe eivat To «0» kat To«1».
o Xe éva NAEKTPOVIKO KOKAWUA 1) avamapdotaoct Tov Yymeiov 1
umopei va eivat epvéiet pedpa evw 0 Sev mepvdel pedipa.

Ti AnAwver to 100 o€ kaBe
Zvotnpa Apidunong;

{To 100 og k&Be Zvotnua ApiBunong Looduvapel pe:

I'a 1o Svadikd cvotua pe 100, = 4,

[N to TeTpadikd cvotnua pe 100, = 16,

[N To oxtadud cotnua pe 1004= 64,

I'a to dexadikd cvotnpa pe 100,, = 100,

I to Sexaefadikd cvopa pe 100,, = 256.




‘Baowég pdEeic 6to Avadiko
Zvotnua Apibunong

\
"‘Bﬁ‘;‘fﬂ‘m AEKAATKO EYETHMA | AYAATKO EYETHMA
0+1=1 0 i
1+0=1 1 1
1+1=10 2 10
3 11
MoAAamAxoLaopnoc
0x0=0 4 Ll
0x1=0 5 101
1x0=0 6 110
L=l 7 111
Inpeiwon: ot mpdisg  oto 8 1000
2a6kd cvomua oapiBunong 9 1001

givat evkoAOTEPOL ATl GTL OTO
yvwoto pag 108wd chompa
apiBunong.
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1010

4

L

Napadsiypata Avadikov (BINﬂ

\

Napadeiypara
10,=1¢21+0020=2
1010,=123+0022*12140+20=8+2=10,,

11101,=102¢ 41023+ 1 02240021410 20= =29




| Mapadsiypata Oktadikov (OCT) J

Napadeiypara
23, =
2¢81+3 ¢ 80=
1649+ 349 =
1940
4104, =

4085+1¢82+008'+4080=
49512+164+0e8+4¢1=
2116,

Mapadsiypata Askasiadikov (HEX)

23 =
216" +3 » 167=
32+ 3=
35,

4104, =

40163+1+162+016"+4 ¢+ 16%=
44096 +1+256+016+4¢1=
16644,




Agkadikd / Avaduko / Oktadukéd /-

Aekaeadiko cvoTNHA ApLlOpwv.

S/

Aexadind Avaduxd Oxtaduwd AexaeEadinéd
(B4om 10) (Béon 2) (Bdon 8) (Béon16)
00 0000 00 0
ot 0001 o1 1

0010 02 2
03 0011 03 3
04 0100 04 4
05 0101 05 5
06 0110 06 6
07 0111 07 7
08 1000 10 8
09 1001 11 9
10 1010 12 A
11 1011 13 B
12 © 1100 14 o
13 1101 15 D
14 1110 16 E
15 1111 17 F

'H Xpnowétnta e F'veeng tov
Avadikov TvoTuaToc.

-
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ASSEMBLY () MPOYPAPPATIONOS EQApROY®V katevBeiav o€ YAwooa

pnxavig H/Y yivetat og yddooa pnyavig (assembly) (..

o8Nywv cvokevwy - drivers).

H kw8kotmoinemn g mAnpo@opiag oe £va NAEKTPOVIKO

vmoAoylotn yiveton mavta o€ Yneia 0 ko 1. ILy. pa

Umotax ewtoypagia, éva tpayotdt MP3, kwdukomoteitat

o€ aplOpovg ot omoiol avamapiotovvTal pe 0 Kot 1 kAT

|
J

C/C++, Java KAm).

To Svadikd cvopa eivatl xpriowo av BéAovpe va pdbouvpe
VQ TIPOYPAPUATI(OVUE O€ OTIOLASTTTOTE YAWO O
TPOYPARHATIOHOU VYmAoV emmtédov (.. Basic, Pascal,

BiBAoypadia

Aptduntika Zuotiuata. TUApa BioAoyiag. Naveniotipio Natpwy. AVAKTNon amno:

http://users.sch.gr/mmistakidou/lesson2.pdf



http://users.sch.gr/mmistakidou/lesson2.pdf

